

# 消费·综合

 今世福珠宝公园

## 方寸间寻宝之寿山石

方寸间



□记者 杨柳 文/图

上期,小记写到了今世福珠宝第一城装修一新的方寸间,里面雕梁画栋,古色古香,藏着不少宝贝。接下来的几期,小记将带着您在方寸间里继续寻宝,领略中国传统文化和传统工艺之美。

### 位居四大印章石之首

在方寸间的博古架上,我被一件精美的艺术品吸引,它色彩亮丽,雕工精美。载满货物的骆驼正缓缓走在丝路古道上,惟妙惟肖,栩栩如生,仔细听,仿佛能听见悠扬的驼铃声。

见我看得入神,方寸间的导购员告诉我,这就是由寿山石所做的丝绸之路摆件。在福州市北郊约30公里的重峦叠嶂之间,有一个名叫寿山的小山村,这里出产一种温润细腻、五彩斑斓的石头——寿山石,是我国传统四大印章石之首,其余三种分别是浙江青田石、

指日高升摆件



丝绸之路摆件



浙江昌化石和内蒙古巴林石。

寿山石具有“细、结、润、腻、温、凝”之六德,石色、石形、石纹丰富多彩,品种丰富,是上等的雕刻彩石,有“贵石而贱玉”之说。1965年,福州市考古工作者在福州北郊五凤山的一座南朝墓中发现两只寿山石猪俑,这说明寿山石至少在1500多年前的南朝便已被作为雕刻的材料。

寿山石雕技法丰富多彩,作品题材广泛,融合了中国画

和各种民间工艺的艺术精华,社会影响面极广,具有“上伴帝王将相,中及文人雅士,下亲庶民百姓”之艺术魅力,深受国内外鉴赏收藏家们好评,更是成为投资收藏的热点。

### 寿山石的美丽传说

关于寿山石,还有一个美丽的传说:相传,天帝御前的凤凰奉旨出巡,那天,她来到福州北峰郊区寿山,在寿山秀丽景色的吸引下下降下云端,在寿山的幽林山野中憩息片刻,喝了金山顶的天泉水,又食了猴潭的灵芝果,在寿山溪的清泉沐浴戏水,而后枕着山峰酣然入眠。当她一觉醒来时,百鸟正朝她歌唱,山花也为她怒放,她身上的羽毛也变得更鲜艳,体态愈加雍容华贵,令她欣喜不已。离别之际,凤凰依依不舍,离愁无限。她希望自己的后代能在这秀美之地繁衍生息,便产下了凤凰蛋,这些凤凰蛋后来变成了晶莹剔透、五颜六色的寿山石。

听完了寿山石的美丽传说,你是不是也对这种美丽的宝石心生向往,那就到今世福珠宝第一城来看看吧。



今世福珠宝  
全国统一服务热线:  
400-668-3790

## 大商集团河南地区 首届小苹果舞蹈大赛精彩上演



小苹果舞蹈大赛

□记者 曾宇凌 文/图

电影《老男孩之猛龙过江》上映已经有几个月了,但神曲《小苹果》的威力依然不减。近日,大商集团河南地区举办了小苹果舞蹈大赛,比赛场面那叫一个精彩。“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”在熟悉的旋律中,大商集团河南地区首届小苹果舞蹈PK大赛在泉舜购物的大商新玛特洛阳旗舰店拉

开帷幕,来自河南各地地区的11支代表队为现场观众奉上了激情四射的表演。

经过近两个小时的激烈比拼,洛阳总店代表队、郑州总店代表队、开封总店代表队、开封千盛店代表队、商丘总店代表队进入决赛。最终,商丘总店代表队、开封总店代表队分别获得大商集团河南地区首届小苹果舞蹈PK大赛的冠、亚、季军。

## 晶海花卉市场 入秋“热”起来

□本刊记者 张莹

入秋后,晶海花卉市场逐渐迎来了热卖季节。近日,本刊记者在晶海花卉市场内看到,品种繁多的花卉吸引许多市民前来购买。

本刊记者在采访中了解到,国庆长假将至,黄金周期间结婚的人较多,前来订花的市民人数也随之增多。除了鲜花,各商家还推出了卡通玩偶、糖果系列花束,受到年轻人的喜爱,再加上秋季

开花植物多、装修旺季的到来以及气温逐渐凉爽,都为花卉市场的升温添了一把火。“现在生意旺得很,来买花的顾客络绎不绝。”商户张先生说,现在开花的植物比较多,可以销售的品种也多了,市民选购的余地大,生意越来越好。

晶海花卉市场负责人宋先生表示,国庆假期期间为了方便市民采购,花卉市场专门进行了停车位的优化,解决了过节期间停车难的问题。

享农趣、吃烧烤、看演出

## 十一长假七天乐 最美乡村等您来

阳光明媚的好天气,总让人感到神清气爽,不少朋友也都选择在此时到郊外欣赏旖旎的秋景。十一假期即将到来,与其舟车劳顿地外出看“人海”,不如就在洛阳周边体验一下乡村之美。

### 玩在最美乡村 全家老少齐出游

在体验休闲农业游时,当然少不了客串一把“农夫”。您可以带着孩子下田亲手采摘瓜果,这可是让小朋友学习农业知识的好机会。您要是觉得不过瘾,还可以租上一块儿农田,种什么全凭您做主。十月里,成熟的农作物可不少,有花生、红薯、毛豆、花菜、玉米、袖珍西瓜,赶紧来把它们带回家吧。

对采摘兴趣不大的年轻人也不要感到失望,约上三五好友来场真人CS。光瑞的拓展训练区设备齐全,多个项目随便您玩。

最重要的是,光瑞美好乡村位于会盟镇北,临近王铎故里,距市区仅40分钟车程,不用担心舟车劳顿,适合带着老人和孩子出游。

### 吃在最美乡村 特色饮食任你选

光瑞的烧烤主打自助餐,您可以自己动手制作所有美食,全程体验下厨的乐趣。光瑞可以为您提供烧烤工具和调料,但从食材选择、穿串到烧烤都要您自己动手,您可以随意发挥自己的创意和想象力,寻找自己喜欢的口味。自己摘食材、自己动手做、享受自己的劳动成果,是不是比吃现成的有意思多了?

当然,要是时间紧迫或者实在不想动手,您也可以喊园区工作人员为您准备食材,来个半自助餐。光瑞里当然也有餐饮区,尝尝农家饭也是不错的选择。菜、肉都够新鲜,怎么拾掇都好吃。

### 乐在最美乡村 精彩表演看不停

光瑞晚上的表演可是场场座无虚席,有些来晚了的观众只能搬个凳子插缝坐下。当然,每场表演都没让大家失望,高水平的演唱、优雅的独奏、精心设计的舞蹈,精彩一波接一波,尤其是他们的保留节目——舞蹈《盛开的牡丹》,让观众们眼前一亮。而歌手们表演更是卖力,一段豫剧《花木兰羞答答施礼拜上》唱到高潮,他们还会主动走下舞台,与观众亲密互动,让现场的气氛上升到了顶点。在演出接近尾声时,还有许多观众站起身来,随着音乐打着节拍,完全沉醉其中。

看到大家的反应,就知道演员“很有几把刷子”。其实,他们全部来自中国拥军网心连心艺术团。这个艺术团曾在全国各地给官兵们义务演出,个个表演技艺高超。十一假期期间,这批演员还会继续在光瑞

美好乡村义演,朋友们千万不要错过。

### 住在最美乡村 体验洛河田园风情

一天的行程太精彩,玩得太晚了怎么办?当然是入住光瑞的蒙古包或者小木屋。不管是充满民族风情的蒙古包还是古朴雅致的小木屋,各项配套设施都是一流的,关上门是舒适的现代家居,打开门是美丽的自然风光,中看也中用。

在花木扶疏、鸟鸣鸡啼的环境里,或打打牌、玩玩小游戏,或三五好友喝着小酒谈谈心,岂不惬意、舒适。



小木屋



有机蔬菜销售区



拓展训练区